Ho va Tén:

Ch Phép chia cac phan sb (hinh minh hoa)

Sir dung do thi anh dé giai tirng bai toan

Cau tra loi

s

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3
em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4
grupos.

2.
3.
L
Para resolverlo, Ahora puedes ver el it st & e Each piece is /|, of the whole.
comience con un e 1/ de cada picza Or: 4.
todo. amafio de /3 . o,
L ha=Tly )
5.
1 1 2) 1 3) 1
/9:3: /4:9= /4:8=
6.
7.
8.
4) 1 5) 1 6) 1 9.
/9:9: /7: = /6: =
10.
11.
12.
7)1 8 1 9) 1
/9: = /5: = /2: =
10) 1 11) 1 12) 1
/9:4= 7:5 = /8:92
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Phép chia cac phan sb (hinh minh hoa)

Ho va Tén: Loi gifli

Sir dung do thi anh dé giai tirng bai toan Cau tra loi
f Divida el coniunto en 3 | Para calcular el tamafio de cada\ ’
1/ L 4=9 P —— rJn lete 1 Em seguida, dividaa /;  pieza en comparacion con el /
3T P schi(')np em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 L 27
' grupos. 1
T 2 /56
/,
3. 32
N
Each piece is /;, of the whole. 1
clz)?;?ef:?:;;lﬁ; Ahora puedes I’er el Esto muestra el tamafio P Olrz 4 /81
tamanfo de /3 de cada pieza. 1 . 1
& todo. /3 +4= /12 / 1/
5. 14
1) 1 2) 1 3) 1
/9:3 = /4:9 = /4:8 = 1/
6. 18
1
7 /22
1
s /15
/.
4) 5) 1/ o 6) 1/ L 9. 6
72 = 6= |
' 10. 36
1
11. 35
1
12. /72
7 1 8 1 9) 1
/9: = /5: = /2: =
10) 1 11) 1 12) 1
/9:4 = 7:5= /8:9 =
. 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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